

《荷都奇遇》 剧情简介

本片故事借用艺人吉星的部分经历而改编，折射当下为了追求物质与名利，迷失自我漂泊大都市疲惫不堪的人，通过一段时间心灵洗礼感情交汇，最终认清自我。

故事的开始以曾经和他同步发展好友们的对比，让他突然感觉事业遇到了窘迫和危机，最终沦落为事业和生活的纠结者，俗话说：“女人不高兴回娘家，谁说男人不可以回家”！

回到老家，一个被人称之为“荷都”的地方，从中发生了一系列奇特好玩的反应众生相的小故事。最属奇遇的还是80后的女孩瑶瑶，用小偷的方式接近了吉星，各种误会由此展开……

荷花荡的荷花盛开时节，万亩荷花荡吸引了大批游客，吉星再次奇遇瑶瑶掉进湖里，吉星并不知道这是设计的圈套，可吉星纵身跳湖救人的事被众多游客拍下，上传到网上。



这偶然的英勇事迹让他一夜爆火。

一夜爆火之后，媒体蜂拥而至，在电视报纸微博的一系列轰炸报道中，吉星一下子成为了社会热点，各种媒体聚光灯下，吉星不知所措，使吉星不得不把自己当成了真正的见义勇为的“英雄”，使得现场的采访也显得十分滑稽。

事情传到了县政府，县领导对这个年轻人的行为非常重视，并颁发了好人好事奖。回到家邻居们鞭炮雷鸣欢迎“英雄”凯旋，此时吉星更加一头雾水不知所措？他可不想以这种方式成名！

这里是铺天盖绿的万亩荷田荡，极目远望尽是荷花的海洋，微风拂面，闻清香阵阵，沁人心脾。“荷花，出淤泥而不染，濯清涟而不妖”，这几乎是吉星过往生活的真实反面写照。面对荷花，让吉星更加真实地认识了自己，有一种自我反醒的感觉。

接触久了，瑶瑶发现，吉星最终应该还是属于舞台，她劝他重新振作，重回舞台。在瑶瑶的鼓励下，吉星又重拾乐谱，从头创作。内心受过洗涤的他创作灵感如清泉般涌出，一首首心灵之歌在这个风景秀丽人杰地灵的金湖荷花荡写出。

作为歌手出身的吉星，除了内心纯真、心地善良会创作音乐以外，觉得此次回家应该为乡亲们办点有意义的事，在瑶瑶和三叔他们的帮助下，回报家乡的“百姓大舞台”演出顺利启动。家庭矛盾随之化解！

当然此时他收获的不仅是鲜花和掌声，还有一份弥足珍贵的亲情、友情、乡情。

老毕题字

通过星光大道，老毕成了吉星无论是表演还是生活中的良师益友，在得知这个勤奋的小伙子，投身电影事业后，老毕给予了充分的肯定和鼓励，为了祝福这个星光大道走出来的，第一位投身电影圈的选手，老毕亲笔题词了“荷都奇遇”四个苍劲有力的毛笔字送给吉星，并录制了一段CRV在电影首映礼上播放，表达了对吉星的力挺。



让梦想照进现实

——吉星“奇”遇记

8月5日，在金湖世纪影城首映的电影《荷都奇遇》是由著名脱口秀艺人吉星个人投资，由中影星视国际文化传媒和北京华盛天骏为其量身定做的都市情感喜剧，本片故事借用金湖籍艺人吉星的部分经历而改编，折射当下为了追求物质与名利，迷失自我漂泊大都市疲惫不堪的人，通过一段时间心灵洗礼感情交汇，最终认清自我。

电影的名称是《荷都奇遇》，里面的男主角是带有吉星自己奋斗的影子，因此这更是吉星个人的奇遇记。

走出来

27年前的金湖横桥镇有一个出了名的小



“济公”，他惟妙惟肖、古灵精怪的表演总能将村子里面的人逗的捧腹大笑，不管是庙会、村里的宣传活动，还是学校的文艺活动，都能看到他的小小身影。人们不再喊他小吉星这个本名，而是亲切地称呼他为“小济公”。这个“小济公”就这么成了当时横桥镇家喻户晓的一个小明星。

上学后的吉星，最感兴趣的也是音乐课。一到音乐课，他就像打了鸡血似地兴奋起来，表现欲极强。小时候家里没有电视，收音机

便成了吉星最好的老师，经常听广播节目。在帮外公外婆放鹅的闲暇时间，吉星便在无人的高邮湖畔，将成群的鹅当成观众，将广袤的湖滩当成舞台，把广播里学来的节目有样没样地模仿起来。

与别的孩子初中毕业理所当然的进高中学习不同，初中毕业的吉星铁了心的要去上艺校。“我热爱表演，我想在这条道路上走的更远一些”。最了解儿子的还是父亲，尽管有过犹豫，有过不舍，父亲还是决定放手，让儿子去追逐自己的梦想。于是，在亲戚朋友的不解中，在父亲的支持下，吉星考进山东菏泽的一家艺术学校，从此正式踏上学习专业演艺之路。

刚到艺校的吉星，脑海中总盘旋着父母眼中的不舍和担忧。想要证明自己的吉星，很快便将父母对他的这种不金和担忧转化为学习的动力，在声乐、乐理知识学习方面总比别人快一步，还没毕业，就被来校招生的歌舞团一眼看中，成为全校仅招三名签约艺人中的一名。

初进歌舞团的吉星，还没有成型的节目，只能在剧团里面跑跑龙套，每每看见那些舞台上的星光熠熠的明星被观众的阵阵掌声环绕时，吉星在羡慕之余，也暗暗立志一定成为那样的人。农村出来的孩子有着不怕苦、不怕累的品质，剧团哪儿缺人就顶哪，勤奋的吉星在剧团里面很快赢得了剧团上下的一致好评，大家都乐于教他帮助他，善于抓住机会的吉星从剧务到客串主持、到模仿秀，一步一步地走上了大舞台，很快成为了剧团的台柱子。在剧团表演的日子里，吉星没有被掌声和鲜花冲昏头脑，深感舞台底子不厚的吉星毅然告别舞台，选择再次回到了学校深造，这次他选择的是南京艺术学院进修了一年半。

如果说学校给了吉星理论上的知识，那么歌舞团的全国巡演就给了吉星积累了大量的舞台经验和人脉资源。博林老师的出现成为了吉星演艺之路的引路人，将他从舞台表演一步拉上了荧屏之路，吉星开始在各大综艺节目频频亮相。

去台湾

2010年对于吉星来说，是改变命运的一年，也是丰收的一年。这一年，吉星参加了厦门卫视的两岸联欢春节晚会，与来自宝岛台湾的明星同台PK。吉星现在回忆起，心情仍然激动不已。吉星说：“那场晚会，我真的只是机缘巧合下参与的，当时晚会有许多重量级别的表演嘉宾，我那个节目随时都有可能被毙掉，即使表演了也有可能被剪

掉。”但是，恰恰这个当时随时能毙掉、剪掉的节目，却成为了那场晚会杀出来的一匹的黑马，以高昂的姿态赢得了掌声，并且很快引起了台湾著名综艺节目《综艺大哥大》的注意。回想起，拿到《综艺大哥大》节目组的邀请函时，吉星连声说：“不敢相信，怎么可能呢……”

俗话说的好，好事多磨。当时办理赴台手续相当的麻烦，半年下来，已经焦头烂额的吉星几乎都不敢再奢望这个梦想之际，命运女神再次垂青了这个小伙子，赴台手续终于办下来了。成功走上了《综艺大哥大》的吉星，用他独特的表演方式，在台湾掀起了“吉星潮”。第一期节目收视率的火爆，使吉星再次赢得了下一期节目的邀请函，就这样，在受邀赴台的大半年期间，吉星成为了《综艺大哥大》的常客，与张菲、吴宗宪、胡瓜等台湾综艺大腕同台演出，前前后后共录了十几期《综艺大哥大之吉星开心秀》。吉星骄傲地告诉记者，他是第一个在台湾综艺节目里开创了同名版块的大陆艺人。台湾媒体亲切地称呼他为“来自大陆的喜剧王子”。与此同时，他的爆笑脱口秀视频也开始像病毒一样在网上疯传，在为无数网民带去欢乐的同时，也让越来越多的人开始关注和喜欢上这个来自荷都金湖的明星。

上“大道”

然而，何人不起故园情，想家的情愫促使吉星毅然放弃台湾节目组的挽留，选择回归大陆发展。重新站到了演艺之路起点的吉星开始考虑今后的发展方向，这时，星光大道作为全国最知名的选秀节目成了吉星心中的奋斗目标。2011年10月25日，成为星光大道周冠军的吉星让整个金湖县城乃至淮安沸腾了。节目上的秧歌、老鹅、荷乡的背景，吉星的家乡话，都成为夏日金湖的大街小巷谈论的话题，作为金湖第一个走出来的艺人，这着实让家乡的父老乡亲好好长了回脸。如果说台湾《综艺大哥大》节目的播出，使台湾观众认识了大陆的喜剧王子，那么星光大道的成功表演，再次掀起了吉星在大陆事业上的小高潮，全国的观众都开始正视这个从小县城走出来的大明星。这时，全国各大综艺节目组相继发来邀请，只要有吉星表演的节目，总能成为综艺节目的收视保障，也能给观众带去欢乐。

唱歌、主持、模仿秀，吉星的事业是一个个梦想编制而成，而吉星成为了实现这些梦想的实践者。“星光大道”是全国人民的星光大道，还有更多和我一样带着梦想而来的人，我应该给他们腾出舞台，给他们留下

实现梦想的机会。”吉星说出了婉拒星光大道年赛邀请的缘由来。

拍电影

制片人林海蓉这样评价吉星：“他是一个天生的梦想家，很多你认为是天方夜谭的梦想，他敢做，他居然还能一步一步地去实现，这是他最吸引人的地方。”

“我的家在美丽的淮安金湖荷花荡”，就在星光大道开场白介绍的一样，吉星三句离不开的就是自己的家乡，“这里是我的家，是我的根，是我自小生长的地方。这么美丽的地方应该让更多的人了解。我想将我的奋斗经历拍成一部电影，电影中，将我美丽的家乡展示给全国的观众去看。”

这个拍电影的梦很快得到了星光大道“毕姥爷”的支持，作为第一个从星光大道走出来的“电”选手，爱才的老毕寄予了厚望。毕老师的鼓励与支持，无疑给了吉星很大的动力，有了梦想就要去付诸实践。为了筹拍电影，吉星四处出动筹集资金，将自己杭州的住房也抵押出去，邀请了新锐电影音乐人东方骏执导，圈中的好友“旭日阳刚”组合、《中国达人秀》选手高逸峰、央视《星光大道》总冠军刘大成，相声演员何军、方清平等得知，纷纷友情助演，经过几个月的筹备，《荷都奇遇》顺利开拍，取景的地方除了金湖的尧帝公园、荷花荡景区、翠湖园等县内景点，还有淮安的镇淮楼、西游记大舞台、漕运博物馆等耳熟能详的市区景点，想必电影全国公映后，必能拉到新一轮的旅游高潮。

电影的杀青和即将公映使紧张忙碌的吉星终于松下了一口气。谈起这一年来辛苦，吉星说：“拍电影从导演、场务、场记、灯光、剪辑、后期，几乎每一个岗位我都体验了一把，每天都只能睡眠5-6小时，体重从拍电影前的120斤瘦到了现在的110斤，真的很辛苦，但是我不后悔，能为家乡做点事是件幸福的事。”

吉星的成功有其偶然性，也有其必然性。机会都是留给有准备的人，吉星的成功在于他每次都能牢牢抓住命运女神递过来的橄榄枝，实现了将梦想照进现实。吉星也寄语全县的青少年们：“只要有梦想，一切皆有可能。”

吉星的成功，让更多的人知道了淮安、知道了金湖，作为家乡人民，我们希望吉星能在演艺的道路上越走越顺。将我们淮安的风土人情展现给全国人民，让大家更多的了解淮安，了解金湖！

(杨苗苗)

荷都奇遇

8月5日下午3点半

世纪影城与你相约



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

超级
大乐透
SUPER LOTTO

体彩大乐透

亿元大派奖

奖

奖

奖

奖